
Zig Zag bus service proposals - summary of user questionnaire responses

1. Which town or village do you live in?

Trowbridge 4 Atworth 10

Staverton 4 Purlpit 2

Bradford on Avon 5 Whitley 10

Holt 22 Gastard 2

Broughton Gifford 11 Corsham 17

Melksham 15 Chippenham 1

Shaw 4

Total 65

2. How often do you use bus services 20/22 at the moment?

5 or more days a week 13%

3 or 4 times a week 30%

twice a week 26%

once per week 19%

less than once per week 5%

less than once per month 7%

3. When you use these services, what is the purpose of your journey? (please tick all that apply)

Travel for shopping 69% (% of respondents ticking each purpose)

To visit friends and relations 58%

To attend medical appointments 45%

To connect with trains at Bedwyn or Hungerford 21%

Travel to/from work 13%

To attend school or college 2%

4. Does the current timetable meet your needs?

yes no partly

Trowbridge - Melksham section replies 83% 5% 12%

Replies from north of Melksham 64% 9% 27%

5. Does the proposed timetable meet your needs?

 

yes no partly

Trowbridge - Melksham section replies 40% 49% 11%

Replies from north of Melksham 30% 47% 23%

6. If you have answered 'No' or 'Partly' to question 5, what specific journeys 

would you not be able to make and how often do you need to make these journeys?

7. Do you wish to make any other comments on these proposals?

Responses summarised in Appendix 4B

8. Information about yourself

Age group; Gender;

                    under 17 2% Male 24%

                      17-25 4% Female 76%

                      26-45 4%

                     46-64 19%

                    over 65 72%

Do you consider yourself disabled?

                          No 70%

                          Yes 30%

If yes, does this affect your ability to walk?

No 3%

Yes 22%

no reply 5%
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